
  
 

Α.Φ.Η.Σ. ΚΥΠΡΟΣ ΛΤΔ – 1ο εξάμηνο 2016 

Ο πρώτιστος στόχος του Οργανισμού από τον Ιούνιο 2009, όταν ξεκίνησε με την 

τοποθέτηση των πρώτων κάδων, ήταν η δημιουργία ενός ολοκληρωμένου δικτύου σε 

ολόκληρη την επικράτεια για την όσο το δυνατόν πιο εύκολη πρόσβαση των πολιτών σε 

κάδους της ΑΦΗΣ, για απόθεση των χρησιμοποιημένων μπαταριών τους προς ανακύκλωση. 

Ο αρχικός σχεδιασμός που προνοούσε η πρώτη αδειοδότηση, ήταν η τοποθέτηση 2500 

περίπου κάδων, αριθμός ο οποίος έχει ξεπεραστεί από τα τέλη του 2014. Οι υψηλοί στόχοι 

που θέτει η νομοθεσία, μας αναγκάζουν να συνεχίσουμε την προσπάθεια για τοποθέτηση 

νέων κάδων με σκοπό την μεγιστοποίηση των ποσοτήτων συλλογής. Στην παρούσα φάση 

υπάρχουν τοποθετημένοι πέραν των 3300 κάδων ανακύκλωσης μπαταριών τόσο σε σημεία 

με σημαντική παραγωγή χρησιμοποιημένων μπαταριών όσο και σε σημεία με εύκολη 

πρόσβαση για το κοινό. Η τοποθέτηση νέων κάδων συνεχίζεται κυρίως σε σημεία προς 

εξυπηρέτηση του κοινού. 

 

Τοποθέτηση Κάδων 
 
Όσον αφορά το πρώτο εξάμηνο του 2016, έχουν τοποθετηθεί 155 νέοι κάδοι ανακύκλωσης 
μπαταριών έναντι 150 που προνοούσε ο προϋπολογισμός του εξαμήνου. Η τοποθέτηση 
κάδων κατά τη φετινή περίοδο είναι σχετικά μειωμένη σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή 
περίοδο κατά την οποία τοποθετήθηκαν 165 κάδοι. Συνολικά, από τον Ιούνιο του 2009 και 
την δημιουργία του Συστήματος μέχρι σήμερα, έχουν τοποθετηθεί 3,369 κάδοι. 

Πιο κάτω παρουσιάζεται ο αριθμός των κάδων που τοποθετήθηκαν ανά επαρχία κατά το 

πρώτο εξάμηνο του 2016.  

 



  
 

Στη συνέχεια, φαίνονται ανά επαρχία οι τοποθετημένοι κάδοι της ΑΦΗΣ όπως έχουν 

διαμορφωθεί από το 2009 μέχρι τον Ιούνιο 2016.  

 

 

Η κατανομή των κάδων το πρώτο εξάμηνο του 2016 στις πέντε επαρχίες της ελεύθερης 

Κύπρου φαίνεται στο πιο κάτω γράφημα. 

 

 

 



  
 

Συλλογή Μπαταριών 

Κατά τη διάρκεια Ιανουαρίου – Ιουνίου 2016, συλλέχθηκαν σχεδόν 24,5 τόνοι μπαταριών 
από όλες τις επαρχίες, ποσότητα που υπολείπεται του προϋπολογισμού κατά  μισό περίπου 
τόνο ενώ συγκρίνοντας με την αντίστοιχη περσινή περίοδο, φέτος οι ποσότητες αυξήθηκαν 
κατά 1,9%. Γίνονται επίσης συντονισμένες προσπάθειες με τα Μέλη μας, προς εντοπισμό 
υποστατικών συνεργατών τους με ποσότητες μπαταριών για ανακύκλωση.  

Πιο κάτω φαίνονται οι ποσότητες μπαταριών που συλλέχθηκαν ανά επαρχία κατά το πρώτο 

εξάμηνο του 2016. 

 

Στη συνέχεια παρουσιάζεται η κατανομή των ποσοτήτων που συλλέχθηκαν από τις πέντε 

επαρχίες 



  
 

της ελεύθερης Κύπρου για την περίοδο Ιανουαρίου - Ιουνίου 2016. 

 

 

 

 

 

 

Ακολούθως, παρουσιάζεται η συνολική ποσότητα μπαταριών που συλλέχθηκαν, ανά 

επαρχία από το 2009 μέχρι σήμερα.  

 

 

Η κατανομή των ποσοτήτων που συλλέχθηκαν από τις πέντε επαρχίες της ελεύθερης 

Κύπρου καθ’ όλη τη διάρκεια λειτουργίας του οργανισμού φαίνεται στο πιο κάτω γράφημα. 



  
 

 


